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Logistická společnost Gebrüder Weiss opět podporuje studentský tým aCentauri Solar
Racing ze Spolkové vysoké technické školy (ETH) v Curychu, který míří do Austrálie na
závod World Solar Challenge 2025. V letošním mezinárodním klání solárních vozidel si
švýcarští studenti kladou za cíl překonat své debutové umístění na 12. místě v roce 2023 –
a to díky vozu s vylepšenou aerodynamikou a větší solární plochou. Aby vše před startem
závodu 24. srpna v Darwinu proběhlo hladce, svěřil tým složitou přepravu opět logistické
společnosti Gebrüder Weiss.

„Jsme rádi, že můžeme i letos doprovázet tým aCentauri z ETH Zürich. Právě taková spolupráce
odpovídá naší představě o partnerství: dlouhodobém, důvěryhodném a zaměřeném na udržitelnou
budoucnost mobility,“ říká Frank Haas, vedoucí komunikace společnosti Gebrüder Weiss. „Studenti
už v roce 2023 ukázali, že solární mobilita funguje, a my jim přejeme, aby se letos probojovali do
první desítky.“

Technické vybavení dorazilo do Austrálie po moři již v květnu. Nyní, po prezentaci vozu v sídle
společnosti ve Wolfurtu, následuje letecká přeprava samotného solárního vozidla. Po závěrečné
testovací jízdě a představení zástupcům médií byl vůz připraven k leteckému transportu v terminálu
certifikovaném dle standardů IATA.

Certifikace IATA (Mezinárodní asociace leteckých dopravců) znamená, že terminál Air & Sea ve
Wolfurtu je oficiálně uznaným zařízením pro přípravu leteckých zásilek v souladu s přísnými
bezpečnostními a přepravními normami – včetně speciálního balení, kontroly nákladu a všech
požadovaných kontrolních procesů. Let bude pokračovat do Austrálie přes frankfurtské letiště bez
dalších mezipřistání.

Po příletu do Austrálie převezmou logistický servis experti z nové pobočky Gebrüder Weiss v
Adelaide, kteří zajistí vstupní celní formality i konečnou přepravu vozu do prostor univerzity v
Adelaide.

Závod World Solar Challenge startuje 24. srpna 2025 a jeho trasa měří přibližně 3 000 kilometrů
napříč australským vnitrozemím. Soutěž, která byla poprvé uspořádaná v roce 1987, má za cíl
podpořit technologický vývoj v oblasti obnovitelných zdrojů energie a ekologicky šetrné mobility.

Jako společnost s více než 500letou historií se chce Gebrüder Weiss aktivně podílet na utváření
budoucnosti dopravy. Dlouhodobě se proto zapojuje do inovativních projektů a spolupracuje s
univerzitami, výzkumnými týmy i start-upy. Vedle samotné logistiky podporuje také výměnu
know-how mezi partnery a zviditelňuje pokrokové myšlenky. Cílem těchto aktivit je nasazení nových
technologií co nejdříve.

„Je inspirativní vidět, jak se technické univerzity a jejich studenti podílejí na vývoji reálných řešení
pro udržitelnou mobilitu. Téma solární energie v dopravě je sice stále v rané fázi, ale právě podobné
projekty pomáhají posouvat tyto hranice,“ doplňuje Jan Kodada, obchodní a marketingový ředitel
Gebrüder Weiss ČR.

Další informace o projektech naleznete na adrese:



https://www.gw-world.com/company/sustainability/future-of-mobility, nebo prostřednictvím kanálů
Gebrüder Weis na sociálních sítích.
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